



2 жовтня: Бікбаєв В.А.  
Попеску Б.П.  
5 жовтня: Кодаш А.В.  
7 жовтня: Чорич С.О.  
8 жовтня: Ястреб І.В.  
9 жовтня: Горошко Л.В.  
11 жовтня: Бадін А.І.  
15 жовтня: Трюхан О.В.  
Циноборенко О.М.  
18 жовтня: Клімашевський С.А.  
20 жовтня: Андросова І.О.  
23 жовтня: Сердюк М.М.  
27 жовтня: Віщина В.В.  
Іщенко В.М.  
28 жовтня: Журавель О.А.  
29 жовтня: Пелих В.С.  
30 жовтня: Черкашина Г.А.

### Кримінальна міліція просить допомоги в упізнанні

23.09.2015 року в горіховій лісо-музі між населеними пунктами с.Благодатне та с.Булацелове Арбузинського району Миколаївської області було знайдено обгоріле тіло невідомої жінки.

Невідома жінка віком приблизно від 25 до 35 років, зріст 155-165 см., середньої статури, волосся руде, кучеряве, середньої довжини.

Шкіра по всьому тілу обвуглена, на ногах залишки спортивних штанів, з темної синтетичної тканини зі вставкою помаранчевого кольору з боків та блискавкою в низу. На ногах кеди, підшва з білої резини, з чорною смужкою з боку, верх з чорної тканини з написами білого кольору. На четвертому пальці кисті правої руки кільце з білого металу з гравіюванням: «Свята Богородица, спаси...»

Особливі прикмети: відсутні передні три зуби на верхній щелепі.

Якщо вам відомо хоч щось про покійницю, необхідно терміново повідомити за такими телефонами:

- чергова частина 05132 3-04-99,
- начальник кримінальної міліції Єфременко В.С. **096 211 11 18**,
- ст. оперуповноважений СКР Даніленко В.М. **067 257 71 61**,
- оперуповноважений СКР Пигида М.П. **096 156 28 52**.

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

## ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області



## День Остапівки

21 вересня традиційно відзначає своє сільське свято наша Остапівка. Як завжди воно вийшло цікавим і збирало багато жителів села та гостей. З Арбузинки була нач. відділу культури національностей та релігій Іваненко В.П., а також директора районного будинку культури та централізованої бібліотечної системи. З Семенівки – сіль-

ський голова Герасименко І.Д., голова ради ветеранів Фендик А.М., працівники Семенівського БК та ін.

Ведучою свята була завідувача клубом Курченко В.І.

Гості приємно здивувалися від рівня проведення свята і відзначили, що навіть у селах, значно більших за Остапівку, часто скаржаться на відсутність артистів та інші труднощі у проведенні таких заходів.

Отож, по порядку. Найменшими жителями Остапівки є Цегельник Софія Миколаївна, яка народилася 5 листопада 2014 року та тимчасово проживаюча Цимбаленко Наталія Михайлівна, яка народилася 16 червня 2015 року. А найстарші – це Кульчицька Марія Іллівна 1921 року народження та Житнюк Іван Йосипович 1927 року народження.

55 років спільного життя відзначило подружжя Чміленко Станіслава Трохимовича і Галини Василівни. Всі ювіляри отримали подарунки від громади. Найкращою визнана криниця по вул. Набережній біля будинків № 6 та 7. Всі учасники виставки дарів осені та виробів майстрів народної творчості також отримали подарунки.

Цікавою та насиченою була концертна програма. Особливий інтерес викликав виступ фольклорного гурту «Остапчаночка» (фото вгорі). Його поява показує наскільки великий творчий потенціал має Остапівка, скільки тут артистів. Треба було тільки з'явиться керівнику – Людмилі Сінчук – і маємо співочий колектив!

## ОРАНТА

НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ

Шановні жителі Семенівської сільської ради! Звертаємось до Вас з пропозицією страхування в сфері майна, будівель, тварин, автотранспорту, нещасних випадків та медичних витрат за такими страховими ризиками:

«Вогонь» (пожежа, удар блискавки, вибух, пошкодження або знищення майна внаслідок гасіння пожеж).

«Стихійні явища» (бура, град, зливні дощі, паводок, зсув, землетрус).

«Вплив рідини» (від водопровідних, каналізаційних та опалювальних систем).

«Противоправні дії третіх осіб» (викрадення, наїзд транспортних засобів, крадіжок зі зломом, грабжів, розбій).

Наша адреса: смт. Арбузинка, п-к Каштановий 12, Арбузинське відділення ПАТ НАСК «ОРАНТА» т.ф. 0 (5132) 3 10 06.

З повагою, нач. відділення  
**О.О. Грабовий**

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26/Р від 20 грудня 2006 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 230  
Адреса типографії:  
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01  
e-mail: [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

Підписано до друку: 25.09.2015 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 9 (117)  
вересень  
2015 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

### Шановні ветерани та люди похилого віку!

Другий місяць осені починається з особливої дати – 1 жовтня – Міжнародного дня людей похилого віку, що засвідчує глибоку повагу і шану до найстарших представників громади.

Цей день є визначним і особливим, щоб кожна людина, кожен громадянин пам'ятав про свою історію, вшановував і надавав підтримку людям похилого віку, ветеранам, пенсіонерам, адже вони найбільше потребують нашої допомоги, нашої уваги.

Шановні наші батьки, дорогі ветерани, важко переоцінити ваші здобутки, за якими стоять наполеглива праця, мужність, героїзм і відвага кожного з вас. З душевним трепетом і теплом висловлюю вам сердечні слова вдячності за тяжку працю, подвиги та чесноти. Бажаю вам довгі-довгі роки прожити здоровими, щасливими у злагоді, повазі і любові!

### Шановні вчителі!

Щиро вітаю Вас з професійним святом! Висловлюю Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Бажаю Вам відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя і довголіття.

Хай завжди щедрою на сходи буде освітянська нива, а в усіх Ваших починаннях будуть супутниками успіху і удача!

### МАТЕРІАЛИ засідання виконкому

22 вересня відбулося засідання виконавчого комітету Семенівської сільської ради. Розглянуті наступні питання.

**Виконком затвердив** План заходів до Дня людей похилого віку. Ознайомитись з ними можна на 3 сторінці газети.

**Виконком утворив** робочу групу для підготовки святкування Покрови та Дня села. До неї увійшли 14 чоловік, які будуть безпосередньо займатися підготовкою та забезпеченням свята. Робоча група збиратиметься один раз на тиждень.

**Затверджені Заходи** по підготовці до свята. Ними, зокрема, передбачено:

- провести впорядкування біля пам'ятних місць, благоустрій будинкових та прилеглих територій;
- розробити та затвердити План проведення святкування 234-ої річниці села Семенівка та свята Покрова 14 жовтня 2015 року;
- провести обстеження для визначення номінантів на «Кращий двір» та «Кращу криницю»;
- доручити керівникам установ та організацій забезпечити участь своїх колективів у проведенні виставки.

**Затверджений План** проведення свята села. В загальних рисах він поданий вище, в оголошенні про свято.

**Шановні односельчани!** Прийміть щирі вітання зі святами – 234-ю річницею села Семенівки, Покрови Пресвятої Богородиці, Дня Українського козацтва та Дня захисника Вітчизни!

День народження села – це наше з вами спільне свято. Нам пощастило жити в чудовому селі зі славною історією. Творять історію люди, і головна заслуга у цьому Ваша. Кожен з нас хоче бачити Семенівку сильною та процвітаючою, а її жителів – щасливими і забезпеченими. Низький уклін і велика вдячність Вам за самовіддану працю, за любов та вірність рідному селу, за внесок у розвиток та добробут Семенівки. Дякую всім, хто не тільки на словах, а й конкретними справами розбудовує та прикрашає свій будинок, свій двір, вулицю, все наше село.

Бажаю Вам добра та щастя, родинного затишку у Ваших оселях, миру, благополуччя та достатку Вашим сім'ям, успіху в усіх Ваших починаннях. Нехай здійснюються мрії та надії на наше краще майбутнє.

**Герасименко І.Д.**, Семенівський сільський голова

Зрозуміло, що можуть бути певні зміни, але загалом все буде так.

Враховуючи доволі скрутні часи, вирішено не проводити благодійний обід та не прикрашати фасад будинку культури гірляндами з повітряних кульок. Феєрверку не буде, як і минулого року, через заборону таких заходів. Все інше залишається в силі. Полегше організацію свята та обставина, що 14 жовтня, як День захисника Вітчизни, з 2015 року став вихідним.

**Виконком вирішив** відзначити найактивніших жителів села та клопотати перед Арбузинською районною державною адміністрацією та районною радою про їх нагородження.

**Виконком затвердив** рішення про відведення місць для розміщення мате-

ріалів передвибірної агітації. Ним визначені такі положення:

- масові зустрічі для передвибірної агітації, збори громадян та інші масові заходи можуть проводитись у с. Семенівка по вул. Леніна на центральній площі та в с. Остапівка по вул. Шкільна, 1 біля магазину;
- дошки оголошень для передвибірної агітації розміщені за адресами: - Центральна площа с. Семенівки вул. Леніна, 48-6; - біля магазину «Продукти» – вул. Садова, 13; - вул. Мостова, 26; - с. Остапівка вул. Шкільна, 1.
- заборонено розміщення агітаційних листів, листівок та плакатів на стовпах, парканах та будівлях. Особи, винні в порушенні правил передвибірної агітації, несуть відповідальність згідно діючого законодавства.

**25 ЖОВТНЯ**

вибори депутатів обласної, районної, сільської ради та сільського голови

